

**GYERMEKSZÍNHÁZ**  
Szarvas Árpád Szálló Dísztermében  
2006. május 16-án 15.00 és 14.30 órai kezdéssel  
Jegyek: 300.- Ft-os áron válthatók a Községi Házban (Tel.: 210-064)

**Botrány  
az állatkertben**

Háthonyi Béla  
Fény Viktor  
Szabados Zoltán  
Pethő Kincső  
Feriész Tünde  
Zene: Hajdú Sándor

*Az előadás szervezője: Vajda Péter Művelődési Központ és a  
Regionális Színház Kft.*

## Tájékoztató a piaci gombavizsgálatról

A vonatkozó jogszabályok szerint a vadon termő gombák piaci árusításának előfeltétele – a gombamérgezések elkerülése érdekében – gombavizsgáló szakellenőr alkalmazása. E feltétel biztosításának érdekében városunkban ez évben is **május 1-től november 30-ig minden piaci napon (kedd, péntek, vasárnap) reggel 6 óra 30 perctől 7 óra 30 percig** (szükség szerint természetesen tovább is) **gombavizsgáló szakellenőr végez gombavizsgálót**, állít ki árusítási engedélyt, illetve végez lakossági szaktanácsadást a gombák gyűjtésével, elkészítésével, fogyasztásával kapcsolatban.

A piaci gombavizsgáló szakellenőrt a jegyző alkalmazza, ezért szolgáltatása **térítésmentes!**

A vadon termő gombákat gyűjtők, fogyasztók figyelmét ezúton is felhívom a hozzá nem értésből adódó **gombamérgezések veszélyére**, s ezek elkerülése érdekében a piaci gombavizsgáló szakellenőr **ingyenes szolgáltatásainak igénybevételére.**  
**Gaal Sándor, gombavizsgáló szakellenőr**

## Különdíj a tanirodai expón

Már hagyománynak számít, hogy a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola irodavezető szakos tanulói részt vesznek az Országos Tanirodai Kiállításon. A rendezvényen szakképző iskolák fiktív gyakorlócégei mutatkoznak be.



Iskolánkat a Margaréta Kft. képviselte. A cég népművészeti termékek forgalmazásával és hagyományörző rendezvények szervezésével foglalkozott. Több hónapos kemény munka előzte meg a részvételt. A kft. tagjai terveztek a céglogót, készültek a katalógusok, a szórólapok, hímezték a lányok a szórójárandéknak szánt keresztzemes ajándékkísérőket, festették a húsvéti tojásokat. Mivel a gyakorlócégek rövid bemutatására is kapnak lehetőséget, ezért a cég tevékenységéhez kapcsolódva a kft. tagjai egy néptáncal színesítették a programot.

Elérkezett a kiállítás ideje. Április 4-én egy utánfutónyi kellekkel indult mikrobuszunk Ceglédre, a XI. Országos és Nemzetközi Tanirodai Kiállítás és Vásárra. Ezután már nagyon gyorsan perregtek az események: délután a stand berendezése, másnap nyitás, az érdeklődők, vásárlók tájékoztatása, az üzletek megkötetése, a számlák kiállítása, bemutatkozás. Tanulóink minden elkövettek azért, hogy a látogatókat a standunkhoz csalogassák: margaréta alakú péksüteménnyel, szavasi szilvalekvárral készült kiflivel kínálták a vásáron nézelődőket.

Hatalmas érdeklődés mutatkozott a tojásfestés iránt: a kft. tagjai ugyanis megtanították az érdeklődőket néhány tojásfestési praktikára. Vásárlóink örömmel fogadták a szarvasi katalógusokat, amelyek a városunkban tartandó

hagyományörző rendezvényeket is tartalmazzák.

Így ment ez két hosszú napon keresztül. A harmadik napon délelőtt a ceglédi Városháza Dísztermében tartották az eredményhirdetést. A gyönyörű terem a bemutatkozó több mint 50 magyar, 2 román és 1 olasz gyakorlócég résztvevőinek izgalmaival telt meg: vajon mi lesz az eredmény? Elhangzik-e a Margaréta Kft. neve? Igen, elhangzott: „A legjobb tájélt legű termékét forgalmazó cég: a Margaréta Kft.”. Cégünk tagjai örömmel jöngásban törtek ki. Megérte a sok fáradozás, megérte a rengeteg munka! Jutalmuk egy hatalmas csiszolt kristályváza volt, amit örömmel hoztak Szarvasra, iskolájukba.

A gyönyörű ajándék mellett a tanulók – a kft. tagjai –, nagyon sok olyan ismerettel gazdagodtak, amit a valós életben, munkájuk, vállalkozásaik során hasznosítani tudnak.

**TJE**

### Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap

Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tatali László.

Munkatársak:

Keserü Zsuzsa, dr. Kutas Ferenc  
Kéziratokat nem örünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540.

Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon /

Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata

Felelős kiadó: Dr. Melis János

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

*Kabaré Kávéház*  
Cabaret Café

Pethő Kincső      Bicskey László

Helyszín: **Szarvas, Árpád Szálló Díszterme**

Időpont: **2006. május 18. 19.00 óra**

Jegyek 700 Ft-os áron válthatók a Községi Házban  
Szarvas, Szabadság út 36. (Béke utcai bejárat)  
Tel.: 66 / 210-064